



钱江报系 QJNG
钱江报系有限公司

报料
热线 64868686

订报
热线 64880003

广告
热线 64868686

版式设计:王尹俊
责任编辑:王尹俊

1

卡丁车,热气球……千岛湖再添新潮玩法

胡月华 何胤昉

在千岛湖只能游山玩水? NO! 好玩的项目越来越多了。你若想追求速度,那么劲爆帅气的卡丁车就是你的选择;你若想追求高度,鸟瞰千岛湖,那么炫丽多彩的热气球你一定会喜欢。

千岛湖卡丁车俱乐部 本月17日正式营业

位于千岛湖大桥北侧7D影院内的“酷爆卡丁车俱乐部”,是作为影院配套设施的卡丁车项目,将于11月17日正式对外营业。

卡丁车运动是汽车运动中的一个特殊类别,它不仅作为汽车场地竞赛的一个项目,同时也是一个大众休闲、健身娱乐的项目。卡丁车(Karting),又称高卡车或小型赛车,车手所驾的车子大小、功率输出比专业级的要少得多,适合初学者学习和休闲使用,最高时速为80公里/小时。

卡丁车操作简便,没有驾驶证也没关系,你只需戴上防护头盔和手套,记住左脚刹车,右脚加油门,方向盘是1:1转向,就可以帅气的飞驰在赛场了。卡丁车底盘很低,离地仅4厘米,跑道光滑平整,可以妥妥地满足你的赛车欲望,使你感到风驰电掣,加上咆哮的轰鸣,

体会平时所体会不到的乐趣。一旦滑出跑道,卡丁车会自动熄火停止前进,不会翻车,极大地保障了大家的安全。适合的年龄跨度很大,有兴趣的可以随时来体验赛车的乐趣。

卡丁车是诸多赛车种类中的微型赛车,外型小巧,结构简单,是赛车运动中最低的起步运动,是进入F-1方程式赛车的“摇篮”,在欧洲也称“迷你方程式”。起初,是父母设计出来供子女大型玩耍的玩具,由剪草机改装而成,设备及发动机都非常简单。随着性能和场地安全方面不断地改良及转型,加上可供标准比赛用的场地纷纷落成,所以迅速发展为一项老幼均宜的运动项目,世界各地大大小小国际性赛事更应运而生,其中最具代表性的赛事是“全欧洲卡丁车锦标赛”和“日本世界杯锦标赛”。

据了解,卡丁车项目是由千岛湖旅游集团引进的首个PPP项目(即政府与社会资本合作的模式)的配套内容,是我县首个利用社会资金投资的文创项目。

“酷暴卡丁车俱乐部”总投资600万元,跑道918米,拥有29辆车单人和双人赛车两种车型。

乘坐七彩的热气球, 飞上蓝天看秀水青山

近日,千岛湖旅游集团引进了“乘热气球升空·鸟瞰千岛湖”的旅游项目,以一种前所未有的全新视角来饱览千岛湖,真正感受了解千岛湖,将星罗棋布的岛屿,群山叠翠的青



山尽收眼底。

旅游集团引进的千岛湖天迹热气球俱乐部,具有国内飞行时间第二位,华东地区唯一运营资质的热气球体验基地。销售网络也覆盖华东地区,自项目引进至今,俱乐部每天预约体验客人达到50人以上。

俱乐部位于千岛湖镇城西停车场内,距千岛湖中心湖区码头600米,拥有多套国际标准八级热气球,具有丰富飞行经验团队30人,其中有国内外大赛飞行经验飞行员15名,是国内设施专业、技术顶尖的热气球俱乐部。下一步还将继续增加飞行设备和支持人员。

热气球被国际航空联合会确定为安全的飞行器,千岛湖天迹热气球采用系留飞行,与其他动力飞行器相比更加地安静、安全,高空气体接近零排放,对生态环境不造成任何的影响。单球每次飞行可搭乘7位乘客同时完成升空体验,飞行高度一般为50-120米,热气球升空时间每次为20分钟。

热气球项目自推出以来,已成为千岛湖休闲游的又一亮点,许多游客通过网络预订,专程来千岛湖体验热气球的乐趣。

“太有意思了,之前是在电视上看别人坐热气球,第一次坐,开始还是有点小紧张,但看到美景,感觉自己像鸟儿一样飞翔着,特别的过瘾,等下还要坐一次。”一位来自杭州的游客说道。

乘坐热气球鸟瞰千岛湖,摆脱了传统千岛湖旅游方式,可以360度的欣赏美景,在湖光山色间体验彩虹之上的快乐,让游客可以多方位多角度的欣赏和体验千岛湖。



千岛湖缘何这么美? 特有标准“保驾护航”

2版

界首的橘子又红了 约吗

5版

山区农业大智慧: 上山下地“机器”来帮忙

3版

姜家产业区块 各主题民宿任你挑

8版